

# Zi Wei Dou Shu 紫微斗数 Frequently Asked Questions (FAQ)

#### 为什么需要咨询紫微斗数?

紫微斗数是通过个人生辰资料,形成命盘来了解自我个性和外在人生不同方面的发展,以及推 断个人一生的运势。人生起伏不平,紫微斗数可让我们比一般的人更了解自己的命运,指引我 们在人生路上少走一些冤枉路或弯路,把握人生中最重要的黄金机会。紫微斗数能让我们及时 掌握人生发展方向,并在对的时间做对的选择,了解人生将面对的困难和逆境,扬长避短,掌 握命运。

#### 紫微斗数的十二个宫位可以分析什么?

透过紫微斗数,可以从十二个宫位了解您个人的人格特质、自我人生追求的态度、先天格 局、工作发展、创业机遇、正财偏财、投资机会、人际关系、感情经历、婚姻状况、子女 发展、出国机会及健康状况、父母健康等等。

#### 举例来说:

命宫代表个人的运势历程及一生的成就,并可以判断容貌、才能、品行及性格。 官禄宫代表个人一生的事业状况、成就、地位、工作选择以及创业机会。 夫妻宫可以判断个人感情经历、婚姻状况、精神生活与关系,何时有良缘。 迁移宫可以推测其才能发展、环境适应能力及个人驻外的祸福,出国机会及外出运势。 田宅宫可以判断个人置产、居住环境、投资机会。

紫微斗数可以让您对自己有更全面的认识,让您做一个先知先觉的人。

#### 为什么许多人抗拒了解自己的命盘?

现今社会的人主观的认为了解自己的命盘,会让自己的命越看越薄,所以非常抗拒紫微斗 数或者是其他论命方式。其实这种观点是错。首先,命不会越看越薄,这种错误认知主要 是因为一般人对命理充满恐惧、不安及质疑,深怕预知出不好的事情,造成心理负担。其 实人生要先知先觉,而不是不知不觉;就比如汽车需定期检查,那就能提早发现问题所 在,并在事发严重前有所准备,将可以将风险减至最低;如同我们的人生,预先了解自己 的命盘, 那就能及时掌控自己的命运, 规划好未来的人生。

### 请问什么问题,我可以咨询师傅的意见呢?

您可以咨询任何关于个人的问题,例如:创业、投资、事业、姻缘、桃花、婚姻、财运、 家运、孩子和健康等等关于个人发展的问题。通过紫微斗数,师傅将给您一个清晰的分 析,明确的方向,让您可以在人生路上,懂得规划,洞悉运势,把握机遇,避开盲点,充 分发挥所能,创造幸福人生。





#### 七彩晶灵和紫微斗数有什么分别?

七彩晶灵通过自身的磁场能量来测试,您未来三至六个月的短期运程;而紫微斗数则是根 据您出生的年、月、日以及时间来批算您一生的运程。

根据分析深度而言, 紫微斗数为最佳的选择。七彩晶灵仅能测试您生活中一个方面的短期 运程: 而紫微斗数则是可以了解您一生中各个方面的运程, 其中包括婚姻、财富、兄弟姐 妹、事业、父母、健康和爱情、人际关系等等。

### 如果我对紫微斗数论命感兴趣,我该如何进行预约?

预约方式非常简单,您可通过缘中秀网站 www.yuanzhongsiu.com/shop/ 直接下单或电邮 contact@ntlglobal.com 联系我们的团队和专业顾问,我们将协助您了解服务内容以及预约 程序, 在转账付款确定后, 专业顾问会依照师傅行程为您安排预约时间, 通常是三至五个 工作日,专业顾问也会确认您个人的生辰资料。最后,您只需依照预约的时间亲临缘中秀 分行。师傅将亲自为您分析紫微命盘,提供全面的咨询服务。咨询服务结束后,您将可获 得一份详细的个人《紫微斗数》报告。

注意:报告无法在您与师傅见面之前提供给您。

#### 请问如果我不记得自己的出生时间,我还能预约紫微斗数吗?

紫微斗数是根据您的年、月、日、时间排列出来的命盘。如果您不清楚您的出生时间,将 会影响紫微斗数的准确性。为了获得准确的紫微命盘,您可参考出生证明或向您出生的医 院查询记录。

### 看了紫微斗数会不会需要购买很多产品?

请您放心,我们将会以专业的角度给予您指点和建议,是否需要购买任何产品皆是您个人 的决定。师傅会从您的紫微命盘里让您清楚了解运势的不足和需要改善的地方,让您知道 如何克服生活中的困境而达到顺利的人生。

#### 若您提供错误的信息,是否可以要求一份全新的报告?

我们非常荣幸您的光临。紫微斗数报告是根据个人准确的生辰八字而量身定做,每一份详 细的报告都需要时间和精力才能完成。若提供的信息不正确,我们可以提供一份全新的报 告,但是我们将重新收费。因此,我们非常需要您的配合以确保信息的准确性。如有任何 问题都可以咨询我们专业的顾问,我们十分欢迎您莅临缘中秀的任何分行。



## 如果师傅看了我的紫微斗数,师傅是否会给我们建议改善我们 的问题?

看了紫微斗数后,我们的经验丰富的命理师傅会从专业的角度为您提供全面的解决方案, 详细为您解答如何改善命格的不足,如何通过后天的方法提升您的运势。

#### 请问缘中秀的师傅论命准确吗?

首先,缘中秀是 1989 年由彭崧華大师所创立,是新加坡数一数二的命理风水公司,缘中秀 的师傅们都具备十多年的以上经验,服务专业、经验丰富、有口皆碑。其次、紫微斗数是 一套非常严谨的论命方式,只要顾客的八字资料准确,论命就一定准确。我们非常欢迎您 光临缘中秀。

#### 请问师傅论紫微斗数的时候,会不会把我的命说得很不好?

世间上没有一个命盘是完美,也没有任何一个命盘是一无是处的。所以,论紫微斗数的重 点是了解自己的长处和不足,发挥我们的优势,改善我们的劣势,通过后天的方法,提升 我们的运势。所以,我们的师傅让您清楚认识自己,然后也会给予您专业的建议如何改善 您的命格的不足和缺陷。

#### 紫微斗数和八字有什么区别?哪一个更准?

紫微斗数和八字是两种不同的论命方式,他们都是通过个人的生辰八字分析个人各方面的 运势,包括个人性格,事业,财运,婚姻与家庭,孩子和父母等等。所以,只要您的生辰 八字准确,两个论命方式都是一样准确。

#### 看了紫微斗数,会中 TOTO 吗?

紫微斗数可以让您知道您的财运如何?什么时候正财运好?什么时候马票运好?所以,看 了紫微斗数后,您可以结合老师给您的提升财运的专业意见,提高您的正财和偏财运。

#### 看了紫微斗数,会知道我什么时候离开人世吗?

通过紫微斗数命盘,师傅会分析您需要注意的年份,就是所谓的"凶年"或者"劫数"。 所以,在这些年份,请您注意自己的健康状况,有病要及时看医生,出外要小心谨慎。另 外通过紫微斗数的命盘,师傅也会告诉您,身体需要注意的地方,请您遵照师傅的建议, 注意自己的起居饮食。

